

Adventní putování Medlovem

aneb zřijemněme si adventní čas procházkami našim krásným městysem!

Milí sousedé,

připravili jsme si pro vás zábavnou hru, která spočívá v hledání čísel umístěných u různých domů. Od prvního prosincového dne se každý den v okně některého medlovského domu rozsvítí jedno číslo. Toto číslo bude symbolizovat „okénko adventního kalendáře“, tzn. 1.12. se rozsvítí jednička, 2.12. se rozsvítí dvojka a na Štědrý den už bude svítit všech 24 čísel.

Dopředu ale nebude známo, kde přesně tato čísla najdete, ale každý den od nás obdržíte nápovědu, kde se dům s číslem pro daný den nachází. Čísla budou dobře viditelná, první den odhalení čísla počítejte s tím, že se číslo za oknem objeví klidně až odpoledne a aby byla viditelná i za tmy, budou v čase 16-19 hod. osvětlena. Není nutné putovat za čísly každý den, hra je nachystaná tak, že můžete na putování vyrazit třeba jednou týdně a zpětně si obejít všechna čísla z předchozích dnů, jednotlivé domy s čísly budou mít totiž číslici vystavenou ode dne zveřejnění až do 26.12.

Na co dalšího se můžete během putování těšit?

U prvního rozsvíceného domu obdržíte všechny potřebné materiály: **putovní adventní kalendář**, ve kterém si děti každý den vybarví 1 domeček a díky vybarveným domečkům mohou odpočítávat, kolik dní ještě chybí do Štědrého dne.

Dále obdrží **kvíz s otázkami**, které jsou spojeny s okolím rozsvíceného domu, na každý den mají 1 jednoduchou otázku z navštíveného místa. Tyto materiály budou poskytnuty jednorázově, pokud se hry někdo nemůže první den zúčastnit, po domluvě bude možnost materiály získat i dodatečně.

U každého nově rozsvíceného domu s číslem bude umístěna i složka se zábavnými **mini úkoly**, které si mohou děti doma zpracovat.

Hledat čísla mohou naprosto všichni bez rozdílu věku, ale hra je samozřejmě primárně zaměřena na děti, naše malé putovničky, a pro ty máme na konci hry připravenou i malou odměnu, kterou obdrží na úřadu městyse výměnou za vyplněný list s kvízovými otázkami, a to 2.1.-3.1. v úředních hodinách na úřadu městyse Medlov nebo v neděli 7.1. při příležitosti konání Tří králové sbírky.

Kde najdete nápovědy a všechny aktuální informace ohledně hry?

Pro tuto hru bude na Facebooku vytvořena skupina „Adventní putování Medlovem“, ve které najdete všechny potřebné informace včetně indicií pro jednotlivé dny. Prosíme všechny potenciální účastníky, aby se do skupiny přidali, budeme díky tomu mít lepší přehled o počtu putovniček a můžeme připravit dostatek materiálů. Skupina na facebooku bude zveřejněna v úterý 29.11., odkaz na ni najdete na FB stránkách obce a ve skupině „Sousedské handlování Medlov“.

Když se někdo k putování přidá později, dostane se ještě k potřebným materiálům?

Určitě ano, všechny materiály budou umístěny v uvedené facebookové skupině, odkud bude možnost si je stáhnout a doma vytisknout, popř. dle domluvy bude možné i zpětně získat tištěnou verzi.

Veškerý tištěný materiál a odměny pro děti nám zajistil úřad Městyse Medlov, bez podpory městyse by nebylo možné akci zorganizovat v takovém rozsahu! A obrovské díky patří taky našim skvělým sousedům, majitelům domů s rozsvícenými čísly, kdyby nebylo nich, nebylo by co hledat. :)

Všem vám přejeme příjemnou zábavu!

